
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 101
van LOES VANDROMME
datum: 3 november 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

EDUbox VRT  -  Uitrol

De EDUbox van de VRT is een educatief concept van VRT NWS om jongeren uit het 
secundair onderwijs te laten kennismaken met een bepaald maatschappelijk thema. 
EDUbox wil jongeren informeren en hen stimuleren om zelf aan de slag te gaan. Het is 
gemaakt voor gebruik in de klas, waar leerlingen verschillende onderwerpen zelfstandig 
in handen kunnen nemen. Het is een gratis box gevuld met fiches, die zowel fysiek als 
digitaal en in interactieve vorm beschikbaar zijn. De EDUbox is gemaakt in samenwerking 
met experts van VRT NWS en de inhoudelijke partners. VRT NWS draait voor elke 
EDUbox op maat gemaakte reportages die complementair zijn aan de inhoud van de box.

1. Hoeveel EDUboxen zijn er momenteel beschikbaar? Graag een evolutie per 
schooljaar.

2. Hoeveel scholen bestelden ondertussen een fysiek exemplaar van één of meerdere 
EDUboxen? Graag een evolutie per schooljaar, een overzicht per provincie en de data 
per EDUbox.

3. Hoeveel keer werden de online versies van de EDUboxen al bekeken (gestart)? 
Graag een evolutie per schooljaar, een overzicht per provincie en de data per 
EDUbox.

4. Hoeveel leerlingen worden bereikt via een EDUbox? Graag een evolutie per 
schooljaar, een overzicht per provincie, per onderwijsvorm en de data per EDUbox.

5. Is er een gelijkmatige spreiding over alle leerjaren of zijn er bepaalde jaren die 
intensiever gebruikmaken van de EDUbox? Graag een evolutie per schooljaar en een 
overzicht per provincie.

6. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 167 van 5 mei 2021 gaf minister Dalle aan dat 
er van de VRT bereidheid was om te onderzoeken of samenwerking mogelijk is 
tussen de departementen Media en Onderwijs in het kader van Digisprong. 

Welke concrete stappen werden tot hiertoe gezet? Welke plannen zijn er nog in 
dezen? Wat is de timing?

7. In het najaar 2021 zou de VRT inzetten op een grotere naamsbekendheid van de 
EDUboxen via een campagne naar scholen. 

Wat was de impact van deze campagne? Zijn er verdere plannen om de bekendheid 
van de EDUboxen te vergroten?

8. Er zou ook een bevraging bij de scholen en leerkrachten georganiseerd worden over 
het gebruik van de boxen. 



Hoeveel scholen en/of leerkrachten werden bevraagd? Wat waren de conclusies van 
deze bevraging? Welke bijsturingen werden doorgevoerd naar aanleiding van deze 
bevraging?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (101), Benjamin Dalle (26).



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 101 van 3 november 2022
van LOES VANDROMME

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Benjamin Dalle, Vlaams minister 
van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding.


